I MONTECARLO

Peso que soporta aprox.: 240Kg

Detalle 3

(2 J
' 3K
\ [ 4
CONTRIBUIMOS AL CUIDADO DEL MEDIO AMBIENTE
POR ESO USAMOS CARTON RECICLADO

jGRACIAS POR SU COMPRA!

RECOMENDACIONES PARA EL CUIDADO DE LA SALA

« En caso de manchas o suciedad extrema prepare una solucion de
agua tibia con champu especial para muebles y frote con un pafio
suave hasta retirar la mancha. En sequida, para retirar los restos de
jabodn, utilizar un pafo humedo procurando eliminar cualquier rastro
de éste.

« No limpie con solventes como: varsol, thiner, acetona, alcohol,
blanqueadores, cerasy demas derivados del petroleo.

« Los sintéticos blancos o de colores muy claros son propensos a ser
manchados por otros materiales que destinan, por ejemplo cojines o
prendas de colores fuertes. Evite que entren en contacto.

v Si desea prolongar la vida Util y cuidar la apariencia de los muebles,
aplique con frecuencia un limpiador especial para cuero sintético con
humectante y filtro UV para dar brillo y flexibilidad.

 Tenga cuidado con objetos corto punzantes o abrasivos que puedan
dafar la superficie de los muebles.

RECOMENDACIONES PARA EL CUIDADO DE LA MESA
 Paralalimpieza de la mesa utilizar lustra muebles.

v Tenga cuidado con objetos corto punzantes o abrasivos que puedan
daiar la superficie de los muebles.

INSTRUCCIONES:

1. Ubicar el mueble con la parte inferior hacia arriba.

2. Identificar el agujero que se encuentra en cada esquina (Ver
detalle 1).

3. Introducir la pata en el agujero (Ver detalle 2) girando en sentido
horario hasta ajustar, quedando en direccidn a la esquina o a 45°.
4. ldentifique el agujero ubicado en la cara interior de cada una de
las patas de madera e introduzca el tornillo drywall; ajustelo en
sentido horario. (Ver detalle 3).

5. Si el mueble presenta desnivel verificar que las patas estén bien
ajustadas.

NOTA: En caso de ser un sofd cama, accionar el mecanismo con
suavidad desde el centro del mueble.

EL EXCESO DE HUMEDAD DETERIORA LA APARIENCIA FISICA DEL
MUEBLE LOS MUEBLES ESTAN DISENADOS PARA USO EN INTERIORES
ES IMPORTANTE EVITAR LA EXPOSICION DIRECTA AL SOL



I MESA DE CENTRO MONTECARLO

Peso que soporta aprox.: 40Kg

CONTIENE :

1 Superficie
4 Patas de madera
16 Tornillos drywall 1 1/4” #8

RECOMENDACIONES PARA EL CUIDADO DE LA MESA

« Para lalimpieza de la mesa utilizar lustra muebles.

v Tenga cuidado con objetos corto punzantes o abrasivos que puedan danar
la superficie de los muebles.

« Para conservar la mesa por mas tiempo recomendamos ubicar un vidrio de
4 0 5 mm de espesor

INSTRUCCIONES:

1. Ubicar la mesa con el drea de ensamble hacia arriba sobre una superficie
nivelada y limpia para evitar que sufra algun dafo.

2. Ubicar el herraje de la pata sobre la marca en la mesa alineando lo
agujeros.

3. Enroscar en sentido horario los tornillos y ajustar en su lugar, finalmente
para fijar y apretar estas, debe usar un destornillador de estrella.

4. Repetir este mismo procedimiento en los demas puntos de ensamble de
las patas de la mesa.

5. Gire la mesa completamente y ubique sobre una superficie plana y
horizontal.

NOTA: Si al finalizar el ensamble queda un espacio entre la unidad de
ensamble vy la tapa de la mesa, debe repetir el proceso y ajustar los
tornillos de nuevo, esta vez hagalo con mas fuerza.

EL EXCESO DE HUMEDAD DETERIORA LA APARIENCIA FISICA DEL
MUEBLE LOS MUEBLES ESTAN DISENADOS PARA USO EN INTERIORES
ES IMPORTANTE EVITAR LA EXPOSICION DIRECTA AL SOL

9%
' 3K
\ [ 4
CONTRIBUIMOS AL CUIDADO DEL MEDIO AMBIENTE

POR ESO USAMOS CARTON RECICLADO
jGRACIAS POR SU COMPRA!



I MESA COMEDOR SEVILLA

Peso que soporta aprox.: 120Kg

0%
' 3K
L [ 4
CONTRIBUIMOS AL CUIDADO DEL MEDIO
AMBIENTE POR ESO USAMOS

CARTON RECICLADO
jGRACIAS POR SU COMPRA!

RECOMENDACIONES PARA EL CUIDADO DE LA MESA

« Para la limpieza de la mesa utilizar lustra muebles.

« Tenga cuidado con objetos corto punzantes o abrasivos que puedan danar la
superficie de los muebles.

+ Para conservar la mesa por mas tiempo recomendamos ubicar un vidrio de 4 o
5 mm de espesor.

RECOMENDACIONES PARA EL CUIDADO DE LAS SILLAS

« En caso de manchas o suciedad extrema prepare una solucidn de agua tibia
con champu especial para muebles y frote con un paio suave hasta retirar la
mancha. En seguida, para retirar los restos de jabdn, utilizar un pafio humedo
procurando eliminar cualquier rastro de éste.

« No limpie con solventes como: varsol, thiner, acetona, alcohol, blanqueado-
res, ceras y demas derivados del petroleo.

v Los sintéticos blancos o de colores muy claros son propensos a ser manchados
por otros materiales que destifan, por ejemplo cojines o prendas de colores
fuertes. Evite que entren en contacto.

v Sidesea prolongar la vida Util y cuidar la apariencia de los muebles, aplique con
frecuencia un limpiador especial para cuero sintético con humectante y filtro
UV para dar brillo y flexibilidad.

v Tenga cuidado con objetos corto punzantes o abrasivos que puedan dafiar la
superficie de los muebles.

INSTRUCCIONES:

1. Ubicar la parte inferior de la mesa hacia arriba, identificando los agujeros y
los nUmeros para proceder a instalar la pata.

2. En cada esquina hay un numero que debe coincidir con el numero que hay
en cada una de las 4 patas, como se muestra en la figura se ubica la pata. Se
debe emparejar los nUmeros 1con1; 2 con2;3coN 3y 4 Con 4.

3. Teniendo ubicada la pata se procede a ajustar con los tornillos, verificando
que quede firme. Para cada pata se usan 8 tornillos drywall #8 de 11/4" . El
paquete incluye un total de 32 tornillos.

4.Se repite el procedimiento con cada una de las 4 patas. Los herrajes deben
quedar bien sujetos a la mesa.

5. Por Ultimo y con la ayuda de otra persona se gira la mesay se ubicaen el

CONTIENE PORSILLA: lugar deseado.

32 tornillos drywall # 1 1/4"
1 Superficie
4 Patas de madera

EL EXCESO DE HUMEDAD DETERIORA LA APARIENCIA FISICA DEL
MUEBLE LOS MUEBLES ESTAN DISENADOS PARA USO EN INTERIORES
ES IMPORTANTE EVITAR LA EXPOSICION DIRECTA AL SOL




I SILLA DE COMEDOR SEVILLA

Peso que soporta aprox.: 120Kg

CONTIENE POR SILLA:

1 Espaldar / asiento.

1 Estructura (patas).

3 tornillos bristol de 1/4”
3 Arandelas de 1/4”

1 Llave Bristol 3/16"

RECOMENDACIONES PARA EL CUIDADO DE LAS SILLAS

« En caso de manchas o suciedad extrema prepare una solucion de agua tibia
con champu especial para muebles y frote con un pafio suave hasta retirar la
mancha. En seguida, para retirar los restos de jabdn, utilizar un pafio humedo
procurando eliminar cualquier rastro de éste.

v No limpie con solventes como: varsol, thiner, acetona, alcohol,
blanqueadores, ceras'y demas derivados del petroleo.

« Lossintéticos blancos o de colores muy claros son propensos a ser manchados
por otros materiales que destifian, por ejemplo cojines o prendas de colores
fuertes. Evite que entren en contacto.

v Sidesea prolongar la vida Util y cuidar la apariencia de los muebles, aplique con
frecuencia un limpiador especial para cuero sintético con humectante y filtro
UV para dar brillo y flexibilidad.

v Tenga cuidado con objetos corto punzantes o abrasivos que puedan danar la
superficie de los muebles.

INSTRUCCIONES:

1. Disponga la silla con el asiento hacia el piso en un superficie plana y limpia
(verfigura 1)

2. Ubique los agujeros del asiento y de la estructura (patas) enfrentandolos tal
y como muestra la figura (ver figura 2)

3.Asegure la estructura (patas) al asiento con los tornillos Bristol de 1/4”
girandolos en sentido de las manecillas del reloj (ver figura 3)

EL EXCESO DE HUMEDAD DETERIORA LA APARIENCIA FISICA DEL
MUEBLE LOS MUEBLES ESTAN DISENADOS PARA USO EN INTERIORES
ES IMPORTANTE EVITAR LA EXPOSICION DIRECTA AL SOL.

(2 J
' 3K
L [ 4
CONTRIBUIMOS AL CUIDADO DEL MEDIO AMBIENTE
POR ESO USAMOS CARTON RECICLADO

jGRACIAS POR SU COMPRA!



	e987400513429931fe39a7b60d5859542c4ffd523f1e5dde9440f9f82ac081df.pdf
	a9147f3cb9e7081deaee22acf12146516440e4722eb91ae8baa7f28e52df5318.pdf
	52d6969ada6b01985540aee23bc81eedb3b20c259255a817a1e2c6033262dfa9.pdf
	4f13e7be1742772bc639b6ea63c4f93d03fd26f96b7d862b54982c59047451b5.pdf
	MONTECARLO




	MC_MONTECARLO
	e987400513429931fe39a7b60d5859542c4ffd523f1e5dde9440f9f82ac081df.pdf
	b085014cf676aebd10991400b3f3a2b06c5431d332493c52ae8c9a04026d04f9.pdf
	a9147f3cb9e7081deaee22acf12146516440e4722eb91ae8baa7f28e52df5318.pdf
	af154780f015fe60f7f243b15e3f674c999c00c5a656c904633c3d4f93a121b4.pdf



